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AlaxvvopaTtikol Xapol Mevik& Ttopadeiylotal SLALVUCHATIKOV XDPWV

AvoteTorypevee n—adec otolyelwv Tov owpatoc K.

Mopddetypor Ocwpole To GOVOAO TV SLUTETAYIEVOV N-ABwV
otolxeiwv tou K,

K"={(x1,...,xn) | i € K, i=1,...,n}.
Ou mpdeic opilovtal katd ouvioTdoo, dnAadn edv
x=(x1,...,xn) €EK", y =(y1,...,yn) € K" ko a € K,
x+y=(0(1+y1, -y X0+ Yn)

Kol
a-x=(ax,...,axp).

Mn8evikd Siévuopa eivow to 0 = (0, ..., 0).

H 1ox0¢ Twv aflopdtnv Tov SLevuooTKoU XMpou aTtodslkvisTou

g0KOAQL e XPNOT TWV AVTIOTOLX WV LELWIATWV EVOC COIALTOC.

Ta otowyeio Tou K" Ot taw Aépe apbuntikd Siaviouata.
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AlaxvvopaTtikol Xapol Mevik& Ttopadeiylotal SLALVUCHATIKOV XDPWV

AroteTorypevee n—adec oTolYelwv evoC SLOLVUCLOLTIKOV
xwpov V mavw and 1o K.

Moapdderypa Mopdpola, edv V elval Stavuopatikdg Xwpog Téve amtd
o K,
V' ={(v1,...,vn)| vie V,i=1,...n}

elvou emiomng Stavuopatikdg Xwpog Tévw and to K.
O\ mtpdi&eic opifovTal KATE CUVLOTOO, XPNOLLOTOLOVTAC TG TP&EELS
touv V:ieavv=(v1,...,vp) € V", u=(u1,...,up) € V" xau a € K, téte

vdu=(v+u,...,vh+u,)

KoL
a-v={(av,...,av,).
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AlaxvvopaTtikol Xapol Mevik& Ttopadeiylotal SLALVUCHATIKOV XDPWV

AkolovbBiec e bdpouc oto cwpa K.

Moapdderypor Oewpolue To odvolo
K™ = {(x1, x,...) | x; € K, i € N}.

Ou mpdéeic opilovtan katd ovviotdoa: edv (x) = (x1, Xx2,...) Ko
(v) = 0, y2,-..), kou a € K, téte

(X)+ ) =01 +y1, x2+y2,...)

KoL
a(x) = (ax1, axp,...).

Mn8evikd Sidvuopa eivaw 1 akolouBice 0 = (0, 0, . ..).

X.Kovpovwiwtng (Mav.Kphtng) AudeEn 3 21/2/2014 4 /13



AlaxvvopaTtikol Xapol Mevik& Ttopadeiylotal SLALVUCHATIKOV XDPWV

ATteikovioelg amd éval ovvoro A oto cwpa K.

Mopdderypor To obvolo SAwv Twv aTekovicewv atd to A oto K
oupBoAiletan KA.

Edv f, g € KA kau a € K, opioupe Tic ameikovioelc f + g ko a- f ot
omolieg, yia kdbe x € A, ikavoroloOv

(f+g)x) = f(x)+sg(x),
(a-f)(x) = af(x).

Me awtéc tic Tpdieic, Tic omolec ovopdlovue mpdobeon katd onueio ko
oA amdaoctaoué katd onueio, To ovvoro KA eivor Siavuopotikde
X®pog Tavw atd to K.

MnSeviké Stdvuopa eivar 1 otabepry ameikdvion 0 : A — K, yio T
omota 0(x) = 0 yio kéBe x € A.
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AlaxvvopaTtikol Xapol Mevik& Ttopadeiylotal SLALVUCHATIKOV XDPWV

[MoAvwvupa pe ocuvtedeotéc oto K.

Mopdderyper ‘Eval moAudvupo piog petofAnTic x pe cuviedeatéc oto
K etvou éval Tutiké &Bpolopa

p(x):aoxo+a1x1+...+anx”, aeK, i=1,...,nkoua, #0.

To cbvoro dAwv TV TOAVWVIRGV piog petofANTHc X e ouvteheoTéc
oto K ovpPoriCeton K[x].

Oa xpnotpomotioovpe eniong to oupPoriopd K[x], yia ta ToAudvupa
pioc petaPAntic x Pabuod ioou 1 pikpdtepou amd n. ‘Otav dev
xperdleTon vol BLakpivoupe TO OO TWV CUVTEAECTOV, LTTOPOUIE VO
Xpnoupotolfooupe To oupPoropd P 4 P,

H mpbéoBeon moAvwvipwy ko o o atAaotaopdc e aplbud opilovton
émwe ouvihbwc.

To undevikd Sidvuopa tou K [x] eivow o Toudvupo 0, oto omolo 6hot o
ovvteeotéc elvon 0.
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AlaxvvopaTtikol Xapol Mevik& Ttopadeiylotal SLALVUCHATIKOV XDPWV

Tumikéc duvapoosipéc, pe ovvteleotéc oto K.

Mopdderypor Mio Suvopnooelpd piog petaAnThc t, e cuvteleoTéc
oto K eivau éva tutikd &Bpotopa

00
Za,-t’, a; €K, ieNp.
i=0

To obvolo dAwv Twv duvapooelp®v piog petafAnTic t pe ouvteleoTéc
oto K oupPoAiCeton K(t).
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AlaxvvopaTtikol Xapol Mevik& Ttopadeiylotal SLALVUCHATIKOV XDPWV

Tutukéc duvapooelpée, pe ovvteleotéc oto K, (2)

H mpéoBeon Suvapooepdv ko o TToANaTAcaLoLopdC pe aplbud ¢ € K,

optlovtan we e€1c

(Z a,-t"> + Z bjtj = Z(ak + bk)tk
i=0 =0 k=0

c- (Z a;ti> = Z(caj)tj.
i=0

j=0

Mn8evikd Sidvuopa eival n Suvapooslpd

iOti.
i=0

X.Kovpovwiwtng (Mav.Kphtng) AudeEn 3 21/2/2014
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AlaxvvopaTtikol Xapol Mevik& Ttopadeiylotal SLALVUCHATIKOV XDPWV

Tumkd abpolopata otouyeiwv evéc ouvélou X ue
ouvteleoTéc oto K.

Mopdderypor Ocwpolue édvo chvoro X ko Tow Tutikd obpoioporto
otolyelwv touv X pe ouvtedeotéc oto K,

Zaxx7 ax € K.

xeX

H mpéoBeom opileton péow tne mpdobeone twv cuvtedeoTOV opoiwv

Spwv :
E ayX + E byx = g (ax + bx)x,
xeX xeX xeX
AidreEn 3
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AlaxvvopaTtikol Xapol Mevik& Ttopadeiylotal SLALVUCHATIKOV XDPWV

Tumkd abpolopata otouyeiwv evéc ouvélou X ue
ovvtedeotéc oto K, (2)

O moAMamAaoitoopde pe Tov oplbud ¢ € K opiletol péow tov
TOAAATIAQLCLALOLOU TWV CUVTEAECTOV:

c- Z A X = Z(cax)x.

xeX xeX

To undevikd SLdvuopa eivo To TuTkd &Bpolopa e dGAouc Touc
ouvteleoTéc ooug pe 0,
0= Z Ox.

xeX

X.Kovpovwiwtng (Mav.Kphtng) AudeEn 3 21/2/2014
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AlaxvvopaTtikol Xapol Mevik& Ttopadeiylotal SLALVUCHATIKOV XDPWV

[ewueTPLKA SlaviopoToL

Mopdderypor To oGvoro AWV TWV YEWIETPLKOV SLOVUCUATWY TO
euTéSou pe onueio epappoyfic oto onueio A tou eméSou, TAE?
amotelel Stavuopatikd xdpo, ol 1 Tpdobeon 800 YeWUETPIKOV
Sravuopdtwy opileton dtav autd éxouv to 8o onueio spappoyic.

To o0volo SAWV TWV YEWUETPLKOV SLAVUOUATWY OTO £TiTEDO, e OMUELD
epappoYfic oe omolodrmote onpelo Tou emmédov, Jycp TxE 2 Bev
atotelel Slavuopatikd xdpo to 8o, ol N Ttpdobeon 800 YewpeTpLk®dV
Savuopdtwy Sev opiletan dtav avtd éxouv dlapopetikd onueio
EPOLPULOYTG.

Edv og autd to olvolo opiooupe Tt oxéorn Looduvoypiog Tov TPoKITTEL
atd TNV TOUPEAANAT peETa@opd, TOTE oL KAATELS Looduvaial ATtoTEAOUV
T ‘eAelbepa Siaviouata’ Tlvew oto omoia opiletal 1 Sour| evde
SLavuopaltikol Yopov.
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AlaxvvopaTtikol Xapol Mevik& Ttopadeiylotal SLALVUCHATIKOV XDPWV

ALoVUOATLK A TTedlor

Oewpolpe TOpa aTelkovioelg oL omoteg ametkoviouv kdbe onpeio X tou
eumédov E? o éva yewpeTplkd SLévuopa )74 € TxE?, dn\ad
amelkovioel The popenic f : E2 — Uxeez Tx E? yia Tic omoleg Loy Vet
f(X) e TxE2.

Avtéc tig ouvaptioeig uropolpe va Tig TtpooBéocoupe petadd toug (ko
va TG ToAaTAooLdoovpe pe optbud) kot omueio:

. —
(f + g)(X) = F(X) + g(X) = XA+ XB
émov to tedevtaio dbpotopa opiletal oTo SlavuopaTikéd Xhpo Tx E2.

Tétolec ameikovioeic ovopdlovtal Slaevuoportikd Ttediow oto E? kou
ATLOTEAOUV ONUOVTIKA avTikeipeva Téoo ota Mabnuatikd oo ko ot
duoikf. To ohvoro Twv Slavuopatikdv Tediwv oto E2 amotelel
Sravuopatikd xopo Tdvw attd Toug Tpayatikoig aplBoic.
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Avocvoopotikd Tedia (2)
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